

Ansell

了解  
不同之处

## 哪种严重程度的化学过敏反应需要进行手术



### 事实档案

姓名	Ian Laws
工作	儿科执业护士
医院	阳光海岸医院
地点	维多利亚州圣奥尔本斯 澳大利亚

**Ian Laws:** 我是澳大利亚阳光海岸医院急诊科的一名儿科执业护士。

我已经做了12年的执业护士，但我从事护士工作已经有约21年的时间，在此之前，我是一名护理人员。

我的工作是照顾孩子，主要是那些受伤的孩子。

孩子们感到痛苦，而他们的父母感到焦虑，减轻他们的痛苦，帮助他们的父母缓解焦虑，并且让他们在回家时对医院感到满意而不是恐惧，这让我真的感到很满足。

### 手套防护有多重要？

**Ian Laws:** 手套防护在我的工作中非常重要，不仅是为了保护我自己，也是为了保护我的患者。我要护理很多有创伤、割伤和烧伤的孩子，所以我需要戴上手套以防止感染。

### 这种过敏对您的工作有什么影响？

**Ian Laws:** 大约四年前，我开始对手套过敏。我花了一段时间进行诊断并确切得知过敏原因，因为与几乎会立即出现反应的乳胶I型过敏不同，化学IV型过敏的反应可能会延迟，它不会在我戴手套的位置自动出现，然后立即产生反应。可能几天后我才会有反应。最终结果是，继续穿戴手套意味着我的双手会继续肿胀。由于双手肿胀，我所戴的手套几乎增大了两个尺码。

指节和所有关节周围的皮肤变得非常干燥。皮肤会裂开，所以我的双手不停地流血。

双手做任何动作都非常痛苦，而且痒得难以忍受。很多时候，我在去见患者之前会戴上手套，以避免让他们看到我的双手。



我往往会回避需要伤口护理的患者，或者我可能会对患者进行目视检查而不发生接触，并让同事给患者包扎和完成其他接触检查；所以它在这方面的影响对我产生了很大影响。

我找到一位皮肤科医生，他说这基本上属于湿疹，与接触性皮炎无关。“给你开一些类固醇药膏，涂抹后湿疹就会消失。”

不仅仅是检查用手套，我也对无菌手套过敏。我对无菌手套也会过敏，这意味着即使是缝合等简单的无菌手术，我也无法进行。我曾在双手皮肤开裂的情况下继续工作，最终情况变得非常糟糕，小手指发生了感染，这让我感到痛苦不堪。

我找到了一位整形外科医生，他们决定我需要马上进行手术，将其切开并排干。他们在手术室完成了手术，我在医院住了三天，随后休息了三个星期。

一段时间的空闲令人感到沮丧，因为不管怎么说，我还是觉得自己适合这份工作。由于我的手指感染和所经历的手术，我被送到皮肤和癌症基金会进行过敏测试。

在基金会，他们在我的背上贴了120个皮肤贴布。当我回来取结果时，他们取下了贴布，发现我对手套生产过程中使用的化学促进剂产生了极端反应。

[观看Ian故事视频。点击此处。](#)



#### 您会给同事哪些建议？

**Ian Laws:** 我只想对同事们说，要注意接触性过敏的症状子，因为我们已虽然不再采用乳胶手套，但这并不意味着你不会对手套或其他橡胶制品过敏。我现在使用安思尔不含化学促进剂的手套。自从使用这些产品以来，我的双手没有再出现任何问题。现在，我觉得可以继续我的生活，回到正常的状态，并按照我所接受的培训去完成我的工作。

[ansell.com/nonlatex](https://ansell.com/nonlatex)